



# Самые теплые поздравления

#### В школе №4 отметили День учителя

В актовый зал были приглашены сотрудники дошкольных и среднеобразовательных учреждений всего Арамильского городского округа. Для них был подготовлен концерт: выступали учащиеся и педагоги первой и четвертой школы, а также Детской школы искусств.

За особые достижения Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина отметила педагогов грамотами, а начальник Отдела образования АГО Галина Викторовна Горяченко вручила благодарственные письма учителям и воспитателям.

Искренние поздравления, цветы и подарки «виновники» торжества получали на протяжении всего праздничного мероприятия.

Фото: Юрий Усольцев









## «Счастливого вам материнства!»

### беременных

Впервые этот праздник был проведен в формате акции в 2022 году в 16 регионах Российской Федерации, а в прошлом году День беременных был объявлен Всероссийским. И отмечается он 7 апреля и 7 октября.

Этот день получил также поддержку президента нашей страны. Целью нового праздника является содействие повышению рождаемости за счет формирования в обществе культуры бережного отношения к материнству и детству, а также повышения статуса беременных женщин, увеличения рождаемости, сохранения сложных беременностей, снижения количества абортов и осложнений, связанных с ними.

В рамках празднования Дня беременных в этот понедельник в Арамильской городской больнице состоялась встреча будущих мам и врачей. На торжество пришли женщины различных возрастов и на самых разных сроках беременности. Одна из них станет мамой в 9-й раз!

Легких родов и счастливого материнства присутствующим пожелала Татьяна Александровна Первухина, председатель Думы АГО седьмого

В Арамили отметили День созыва. Далее с женщинами пообщались медики и вручили подарки: коллекционные книги об Арамили, цветы, воздушные шары и очаровательные вязаные пинеточки для будущих маленьких арамильцев.

– День беременных – это день героинь нашего времени, вынашивающих новую жизнь! Беременная женщина – это надежда нации и наше будущее, - считает Наталья Ивановна Шиляева, акушер-гинеколог Арамильской городской больницы. -Этот день посвящен вашей красоте, силе и уникальной способности дарить жизнь новому человеку. Самая прекрасная новость в жизни женщины - это тот момент, когда она узнает, что скоро станет мамой. Ребенок – это самый драгоценный и желанный подарок, который делает жизнь женщины совершенно другой, невероятно счастливой и чудесной. Желаем великолепного самочувствия и настроения, чаще улыбайтесь, передавайте своему малышу положительные эмоции и материнскую нежность. Счастливого вам материн-

> Фото: фотостудия «Свет»

# С днем рождения, «АйТи-куб»!

Центр цифрового образования детей отметил первый год со дня своего открытия

В честь торжественного события команда «ІТ-куба» подготовила серию мероприятий для всех желающих присоединиться к празднику. Они проходили в течение всего прошлого месяца.

Воспитанники Центра развития творчества детей и юношества «ЮНТА», детских садов № 1 «Алёнка», №5 «Светлячок», №7 «Золотой ключик» и «ІТ-куба. город Воткинск» представили 24 работы на конкурс креативной открытки «С днем рождения, «ІТ-куб!».

Более двухсот детей приняли приглашение участвовать в мастер-классах, подготовленных педагогами Центра. Ребята рисовали открытки в Scratch, собирали и программировали робота, знакомились с дополненной и виртуальной реальностью.

Для тех, кто впервые пришел в «ІТ-куб», провели ознакомительную экскурсию и викторину «По граням Куба».

- Мы пришли знакомиться с «ІТ-кубом». Несколько учеников из класса посещают здесь занятия, и я рада узнать больше об интересах детей, - сказала Елена Владимировна Санатина, педагог школы №1. – *Благодарю* организаторов за увлекательное



путешествие в мир информационных технологий!

Представители Свердловской областной детской общественной организации «Лоцман» провели для летей увлекательные мастер-классы на платформах Roblox, Unity, Arduino и Tello. Ребята программировали микроконтроллерные платы, создавали скрипт для управления движениями персонажа игры, писали кол для полета квалрокоптера по заданной траектории.

– Я впервые попробовал программировать квадрокоптер на языке «Python», используя библиотеку Tello. Мы писали легкие команды: движение вперед-назад, рисовали узоры в воздухе и задавали определенное место для посадки. Всё удалось. Мне понравилось! - поделился впечатлениями Артем Гирев, обучающийся «IT-куба».

Шахматная гостиная собрала любителей настольных и логиче-



ских игр. В приятной обстановке ребята заводили новые знакомства и обретали друзей.

Благодарим всех участников мероприятий! – говорят в центре «ІТ-куб. Арамиль». – Верим, что теплый, красочный и праздничный сентябрь дал старт новому яркому году обучения в Центре цифрового образования детей!

> Информация и фото: «ІТ-куб. Арамиль»